

流通纪念币:大众投资新选择

□晚报见习记者 汪永森/文 晚报记者 周甬 王银廷/图

上一周,在收藏界人士热议币市成为股市以外的又一热点的同时,同央行加息影响股市一样,另一件大事也影响着币市,这就是,直属中国人民银行、我国唯一经营贵金属纪念币发售机构——中国金币总公司迎来了20周岁生日。

虽然当日中国金币总公司董事长李龙、总经理单建生等现任掌舵人,和前任创业元老贡清栋、尹成友、皮执凯、王喆等金币行业知名人士都低调地不谈业绩,只说感恩,但同时揭牌的中国贵金属纪念币展览馆却无声地记录了这样一段历史:自1979年以来,中国现代金银纪念币已向海内外发售金币320多万盎司、银币1600多万盎司,内容涉及政治、经济、民俗文化、珍稀动物等10大系列、1400多个品种。中国已成为世界金银纪念币主要出口国之一,币市已成为股市最具投资价值的行业之一。



建国30周年纪念金币

现象 币市成股市外又一热点 10年前老藏家重回币市

2007年,流通纪念币在慢牛市里涨跌跌宕,吸引了很多场外资金,也吸引10年前离开币市的藏家纷纷回到币市,重整旗鼓。由于网络信息的快速传布,也又有大量新的朋友,新资金参与币市。

近年来,金银币的集藏队伍不断扩大,中国贵金属纪念币事业和金银币市场走出了一条持续、稳健发展的道路。如1979年建国30周年纪念金币身价已翻了10多倍,1982年版的熊猫金币,身价也已翻了几倍;香港回归、澳门回归金银纪念币发行时也出现了全民争购的局面;奥运题材、生肖题材、国庆题材的金银纪念币产品市值快速提升,成为人们收藏和赠送亲友的佳品。

提醒 奥运题材面临大行情 纪念币注意鉴别血统

2005年下半年,中国人民银行开始正式发行奥运币,而已经发行的与奥运题材有关的纪念币和纪念章都将受到重视。业内人士预测,2008年奥运会的召开,加之奥运系列和其他纪念币大踏步走出国门,面向世界,流通纪念币的大行情最迟会在奥运会召开之前展现。

奥运贵金属纪念币如此火爆,不仅仅是供应失衡,关键还是其较好的升值前景。相比其他奥运概念的收藏品,奥运贵金属纪念币的“血统”更为纯正。目前,市场上与奥运相关的钱币藏品多如牛毛,但其中不少都存在偷换概念的问题。一般来讲,金银纪念币均标有一定的

“从今年的项目发售情况来看,金银币产品的收藏和投资价值得到充分展现。”河南中钱商贸有限公司经理车丽君说,目前已经发行的2006版熊猫贵金属纪念币、千年学府——岳麓书院金银纪念币以及青藏铁路全线通车金银纪念币,市场表现都不错。熊猫贵金属纪念币的销量连创新高,青藏铁路全线通车等金银纪念币已出现一币难求的局面,而且市场价格稳中有升。

币市的火爆,以及贵金属收藏市场的特殊性,使得一部分市民不再恋战股市,而是加入币市进行投资,以即将到来的2008年北京奥运会为题材的纪念币章也受到众多投资收藏者的关注。

面值。而现在许多所谓的“纪念币”,均不具备这一特征,仅能称之为纪念章。打个不恰当的比方,纪念章就像是旅游景点自行发行的纪念品,其收藏价值远不能跟纪念币相比。

“近段时间,前来咨询及预订奥运贵金属纪念币(第二组)的新老顾客有增无减,也有一些‘慕名而来’的顾客一张口就是三五套,甚至有人愿出高价全盘接货。”据河南中钱商贸有限公司经理车丽君介绍,下半年是金币发行和销售旺季,还有一些值得期待的金银币即将面世,而对于即将发行的第二组奥运贵金属纪念币,公司也会采取限购措施,最大限度地遏制投机炒作。

案例 新中国第一套纪念金币 面值1600元升至2万

1979年,新中国成立30周年之际,国务院批准中国人民银行总行以此为主题发行我国第一套现代纪念金币,也是新中国向海外发行的第一套现代纪念金币。

这套金币共4枚,22K金,均为1/2盎司,背面图案分别为天安门、人民英雄纪念碑、人民大会堂及毛主席纪念馆,引人注目的是每枚金币面值均为400元。由于相关部门态度谨慎,其发行量只有13000枚。如此少的发行量,加上早年人们缺乏收藏意识,将该套金币当做货币使用,所以它的存世量不多,收藏难度巨大。

“国庆专题的金币富有生命力,建国30周年金币发行数年间,收藏投资价值一直未被人们注意,相当一部分在流通过程中磨损、

沉淀了下来,因而全品存世量要远低于发行量,这更有利于后来的快速、稳步增值。”河南中钱商贸有限公司经理车丽君分析,这套金币是新中国首套金币,以国庆为独特的题材,忠实记录了当时的历史风貌,它在中国金币总公司成立20周年之际,重新出现在世人眼中,值得收藏家及投资者们收藏投资。

“建国30周年纪念金币贵在首发,国庆题材和存世量等因素,都保证了这套金币的升值空间。”车丽君透露,该套金币多是近年从中国香港、中国台湾地区和美国等地回收的,全国各大收藏市场一般只有几套,我省存量也不超过10套,最新市场行情显示,该套金币的市场价已高达1.95万元,估计未来仍有上升空间。

通过以下方式可联系我们

固定电话:0371-67655763 E-mail:qizi1001@sohu.com

呼叫中心: 960168 24小时值班,市话收费,请按语音提示操作。

郑州地区移动、联通、小灵通用户,均可编辑“郑州晚报#

短信平台: 958880 加所发送的短信内容”发送到958880。移动、联通用户每条通信费用0.1元,小灵通每条0.08元,不收其他费用。

中国金币特许零售商
CHINA GOLD COIN TRADING RETAILER

永乐家电经三路店9月8日盛大开业

河南永乐家电继卓有成效的周年庆典之后,再度吹响了经三路店升级战役的号角。9月8日,位于东风路与经三路路口的永乐电器经三路店将新装亮相。据悉,经三路店将沿袭永乐长期坚持的“低价”经营策略,实现低价格让利与顶级品质家电的高度融合,重装开业低价迎宾朋,一展永乐家电王者之风,再现开业盛况。

俗话说,家电消费,“金九银十”。九月是家装采购与婚庆采购的黄金月份,永乐家电格外看好9月的家电消费市场。据河南永乐有关负责人透露,9月永乐家电将推出一系列的巨额让利活动回馈绿城市民,经三路店盛大重装开业即将拉开帷幕。对于家装和新婚的消费者,永乐家电将提供更多、更优、更省心的服务。

12大品类10000种商品“突降”行动掀起低价普

惠浪潮。什么才是真正的实惠?永乐家电认为摆出1000台特价机给1000个消费者只能算是小实惠,只有绝大部分商品都降价到底,并且不限量敞开供应才是真正正正的实惠。本周末(9月8日起),永乐家电将释放千万让利、上亿的特价资源的超能量,在绿城大刀阔斧的展开一场“突降”行动。本周永乐家电经三路店的重装开业,将掀起金秋九月的第一轮价格战。彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫等与家装、新婚必不可缺的家用电器都在此次“突降”行动的范围之中,就连手机、数码、电脑等娱乐类也无一“幸免”被降价的命运。

看好“金九”决胜“金九”,300家供应商与永乐紧密携手。与永乐同样看重“金九”的还有与自己长久展开合作的300多家供应商。从历年的销售数据来看,

九月的销售额必定稳占一年12个月中的前三甲。而彩电、厨卫、空调等涉及到家装的销售特别旺。九月对广大供应商而言是荣誉之战、市场之战更是生死存亡之战。所以,九月份,家电品牌之间的战事将全面升级,众多品牌纷纷跨马上阵,进行实力的对决!如何对决?降价、豪礼、红包、返现等都豪将一较量。厂商之间的促销对决,对消费者来说正是坐收渔翁之利的好时机。

据河南永乐家电厂宣传部负责人介绍:依靠自身的采购规模与厂家方面的“特别眷顾”,自9月8日永乐家电经三路店开业之日起,永乐家电中秋重酬绿城活动风云再起,火爆升级。该店不仅在新品、新展台、新环境下吸引眼球,更是以绝对低价赢取消费者口碑,颠覆经三路商圈家电价格的现有格局。

通通有 拍卖公告

广告服务热线:63399000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2007年9月13日上午10时在金水路80号举行拍卖会,拍卖标的物为旧机动车辆两辆。有意竞买者请携带有效证件和保证金五千元于9月13日前办理竞买手续。拍卖未成交的,保证金全额无息退还。

展示时间:2007年9月9日至10日

展示地点:标的物所在地

咨询电话:66285200

工商监督电话:68982379

河南雅信拍卖有限公司
2007年9月6日

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2007年9月24日上午10时整在本公司会议室公开拍卖位于郑州市金水区南阳路220号院(枫林花园小区)7号楼东1单元05号房产壹套。该房产建筑面积约111.39平方米,产权证号郑房权证字第0501056469号,所在层数为三层,三室一厅一卫一厨,水电配套设施齐全。有意竞买者请携带有效证件及一定数额的保证金(竞买未成交全额无息退还;于2007年9月21日下午5点之前到我公司办理竞买手续。

展示时间:自公告刊登之日起
展示地点:标的物所在地
详情咨询电话:0371-67889228 13937190393
公司地址:郑州市郑东新区CBD商务外环28号联合中心14层

网 址:www.xlpaimai.com
E-mail:xlpaimai2006@sina.com
郑州市工商行政管理局监督电话:0371-68982379

河南祥龙拍卖有限公司
2007年9月6日